Groupement Alumnis : Partagez vos expériences et vos parcours.
Vous êtes Grenoble INP Alumni et vous avez une expérience professionnelle originale que vous souhaitez faire partager. Vous êtes Grenoble INP Alumni et vous participez à un projet novateur ou médiatique qui peut intéresser d’autres alumnis : diplômés ou élèves. Vous êtes Grenoble INP Alumni et vous sentez le besoin de partager sur le domaine d’activité que vous pratiquez. Faites-le nous savoir.
Nous souhaitons en effet constituer un groupe de diplômés, volontaires pour intervenir lors de conférences ou débats organisés par les groupements de Grenoble INP Alumni au niveau régional ou au sein des écoles de G INP. 
L’objectif principal de ces rencontres est d’abord le partage dans nos réseaux des parcours ou domaines intéressants de nos alumnis et non le recrutement même si bien entendu, cela peut y contribuer.
Ce groupe sera mis en ligne sur notre site et les intervenants seront intégré dans ce groupe par candidature indiquant brièvement leur cursus, leur sujet ou domaine d’intervention, leurs souhaits en termes de type d’intervention (conférence ou débat) ou de nombre d’intervention par an (1,2,3, plus ?). En se basant sur ces éléments, les présidents de groupements régionaux ou de groupement d’école pourront faire appel directement à vous pour organiser leur manifestation. 
Cette action est fondamentalement basée sur le principe du volontariat et du bénévolat mais conscient de votre investissement, votre intervention donnerait lieu à un an d’adhésion gratuite à l’association.
Si vous êtes intéressés, Transmettez cette fiche jointe à contact@alumni.grenoble-inp.fr
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